

Jsi transka? Koho to zajímá? Jsi především lidská bytost a jako takovou tě budu vnímat. Občas si přeji aby bylo lidstvo slepé!

### **Ta otravná část**

Věci co jsem zatím psal jsou skutečně nebezpečné pro společnost. Jediné k čemu vedou je štípání lidstva na menší tábory a prohlubování propastí mezi nimi. Např. „Black lives matter“ asi nedonutí bílé zamyslet se nad svým postojem k černým, jen se budou navzájem víc nenávidět. Nyní přecházím k části tohoto problému, která je prostě jenom otravná a zbytečná. Teď mluvím o transsexuálech a určování něčeho pohlaví.

### **Určování pohlaví.**

Relativně nedávno se rozhodlo, že je nevhodné říkat těhotná žena, místo toho se používá termín těhotná osoba. Proč to? To proto, že se nějaká „hříčka přírody“ před porodem cítila jako muž. To jako vážně?! Jenom proto, že se nějaká ženská necítila být ženskou musíme přejmenovat zavedenou věc?

Budiž, to co píšu může znít bezohledně, tak vám dám příklad, který lépe ukáže absurditu této situace. *Řekněme, že mě potkáte na ulici a pozdravíte mě „Krásný den přeji milý pane!“ Na což se já naseru a seřvu vás, že prý jsem rajče a žádný pán. A že prý jste nevychovaný a jak se opovažujete určovat mé pohlaví (v tomto případě druh zeleniny).*

Co chci říct je, že to, čím milá paní trpí, jsou naprosto regulérní bludy. A nebytí naší divné společnosti, skončila by u cvokaře. Je úplně jedno jak se cítí, dokud je ženou tak ženou zůstane.

### **Transky / Transkové a hříčky plastické chirurgie**

S transsexualitou v zásadě nemám problém, je lepší se předělat na to, co chcete být (když už to bůh zbastlil) než abyste se celý život trápili. Možná nebudete schopni reprodukce (jsou i výjimky) ale to je jedno. Sirotčince jsou přeplněné a lidstvo je beztak přemnožené.

To o čem chci mluvit jsou prapodivné plastické chirurgie. Které jsou lidmi využívány k manifestaci jejich zvrácených choutek. Například jeden pán se nechal přeoperovat na bezpohlavní příšeru, nemám ponětí co s tím sleduje ale v mých očích je to naprosto nechutné a nepřipustné znetvoření lidské bytosti.

Jiná paní se nechala přeoperovat na něco, co mělo vypadat jako